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CONDITIONS DE VENTE

1. Conformément à la loi, les indications portées au catalogue engagent la responsabilité du 
Commissaire-priseur. Une exposition préalable permettant aux acquéreurs de se rendre compte de 

l’état des objets mis en vente, il ne sera admis aucune réclamation une fois l’adjudication prononcée. 
Les dimensions et les estimations sont communiquées à titre indicatif.  
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mesures conservatoires n’entrainant pas de dépréciation.
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a�n d’éviter les frais de manutention et de gardiennage, qui sont à leur charge.  

Le magasinage n’engage pas la responsabilité du Commissaire-priseur à quelque titre que ce soit.

3. Le plus offrant et dernier enchérisseur sera l’adjudicataire.  
En cas de double enchère reconnue effective par le Commissaire-priseur, l’objet sera remis en vente,  

tous les amateurs présents pouvant concourir à cette deuxième mise en adjudication.

4. La vente sera faite au comptant. 

Frais de vente :  
Les acheteurs paieront en sus des enchères, par lot, les frais et taxes suivants : 23% TTC

5. En cas de vente par un vendeur assujetti à la marge,  
il ne sera délivré aucun document faisant ressortir la T.V.A.

6. Le Commissaire-priseur et l’Expert peuvent exécuter tout ordre d’achat sans frais supplémentaire.  
L’ordre du catalogue sera suivi. Si un acquéreur souhaite enchérir par téléphone,  

il convient d’en faire la demande par écrit accompagnée d’un relevé d’identité. 

Les informations recueillies sur les formulaires d’enregistrement sont obligatoires pour participer à la 
vente puis pour la prise en compte et la gestion de l’adjudication.

Vous pouvez connaître et faire recti�er les données vous concernant, ou vous opposer pour  
motif  légitime à leur traitement ultérieur, en adressant une demande écrite accompagnée d’une copie 

de votre pièce d’identité à l’opérateur de vente par courrier ou par email.

L’opérateur de vente volontaire est adhérent au registre central de prévention des impayés des 
Commissaires-priseurs auprès duquel les incidents de paiement sont susceptibles d’inscription. Les 

droits d’accès, de recti�cation et d’opposition pour motif  légitime sont à exercer par le débiteur 
concerné auprès du SYMEV, 15 rue Fressinet, 75016 Paris.

7. En cas de paiement par chèque par l’adjudicataire, le transfert de propriété de l’objet n’aura lieu 
qu’après encaissement du chèque. En cas de paiement par chèque non certi�é, le retrait des objets 
pourra être différé jusqu’à encaissement. Les clients non-résidents en France ne pourront prendre 

livraison de leurs achats qu’après un règlement bancaire par télex ou SWIFT.  
À défaut de paiement par chèque ou en espèces, l’objet pourra être remis en adjudication sur folle 

enchère immédiatement ou à la première opportunité.
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1
Aimé-Jules DALOU – 1838-1902

LA CANDEUR 
 (Mademoiselle Vuillier, sœur de Mme Dalou), 1875-8

Bronze à patine brun nuancé rouge signé et n°(B7).
Ancienne fonte vers 1920 avec cachet du fondeur  

« cire perdue A.A. HÉBRARD ».
H. hors socle : 37 cm

Socle marbre vert-de-mer à section carrée.
10 000 / 15 000 €

La terre cuite originale de cette œuvre est conservée  
au Petit Palais à Paris (n° inv. P.P.261).
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2
Jean-Jacques HENNER 

NOSTALGIE, 1884
Huile sur panneau signée et datée en bas à droite,  

contresignée, datée et dédicacée au dos.
18 x 27

1 800 / 2 000 €

Bibliographie : Catalogue raisonné Isabelle de Lannoy (2008) réf. C775.

3
Eugène BIDAU – actif entre 1863 et 1909

VASE DE ROSES SUR UNE TABLE EN BOIS DORÉ, 1877
Huile sur toile signée et datée en bas à gauche.

54 x 39
2 000 / 3 000 €

4
Eugène Henri CAUCHOIS – 1850-1911

VASE DE FLEURS
Huile sur toile signée en bas à droite.

32,5 x 24 
600 / 800 €

5
Eugène CHAPERON – 1857-1938

FOCH ET JOFFRE,  
LE DÉFILÉ DE LA VICTOIRE À PARIS LE 14 JUILLET 1919

Huile sur panneau signée, datée et titrée en bas à droite.
24 x 18,5

800 / 1 000 €
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6
Petro Oleksandrovyc NILOUSS – 1869-1943

CRINOLINES SUR LA NEIGE
Huile sur toile signée en bas à gauche.

54 x 65
15 000 / 18 000 €
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7
Victor DUPRÉ – 1816-1879
LES FENAISONS
Huile sur toile signée en bas à gauche.
54 x 65
5 000 / 7 000 €

9
Charles KUWASSEG – 1838-1904
LE RETOUR DES PÊCHEURS, 1857
Huile sur panneau signée « C  Kuwasseg �ls 
» et datée en bas à droite.
27,5 x 40,5
3 000 / 5 000 €

8
Théodore LEVIGNE – 1848-1912

CHEVRIER PRÉS D’UN TORRENT DE MONTAGNE
Huile sur toile signée en bas à droite.

69 x 93
1 500 / 1 800 €
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10
Laszlo PAAL – 1846-1879

CROISÉE DES CHEMINS À L’ORÉE DE LA FORÊT
Huile sur panneau signée en bas à droite.

49 x 40
8 000 / 10 000 €

  Provenance :  - Vente Sotheby’s, 1976. 
- Ancienne collection Robert Hellebranth.
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11
Laszlo PAAL – 1846-1879

PETITE MARE EN FORÊT
Huile sur panneau signée en bas à droite.

49 x 40
8 000 / 10 000 €

  Provenance :  - Vente Sotheby’s, 1976. 
- Ancienne collection Robert Hellebranth.
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12
Isidore BONHEUR – 1827-1901

LE CERF AUX ÉCOUTES, n° 1, salon de 1894
Bronze à patine verte signée.

Ancienne fonte d’édition issue des ateliers de l’artiste.
H. : 82,5 cm - L. : 65 cm

12 000 / 15 000 €
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15
Pierre Jules MÈNE – 1810-1879
CHEVAL AU PALMIER, 1877
Bronze à patine brun noir  
richement nuancé.
Ancienne fonte issue des ateliers Mène.
H. : 27 cm - L. : 38 cm
3 000 / 4 000 €

13
Ludwig DEUTSCH – 1855-1935

INTÉRIEUR DE MOSQUÉE
Huile sur panneau.

46 x 38
2 000 / 3 000 €

Un certi�cat de Madame Lynne Thornton sera remis à l’acquéreur.

14
Louis PINEL de GRANDCHAMP – 1831-1894

LE PORTEUR AU TURBAN ROUGE
Huile sur toile signée en bas à gauche.

33 x 24,5
1 500 / 2 000 €
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17
Félix ZIEM – 1821-1911

PALETTE DE L’ARTISTE, 1880
Signée, datée et dédicacée « à mon compatriote 

et ami Alfred Es (…)re ».
27 x 42

600 / 800 €

Monsieur Ary Jean a con�rmé son authenticité.

16
Félix ZIEM – 1821-1911

VENISE, LES JARDINS FRANÇAIS
Huile sur toile signée en bas à droite.

82 x 120
25 000 / 30 000 €

Un certi�cat de Monsieur Ary Jean sera remis à l’acquéreur.
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19
Honoré DAUMIER – 1808-1879

JEUNE SERVANTE
Terre cuite d’édition ancienne 
signée du monogramme hD.

H. : 19,5 cm
1 500 / 2 000 €

22
Honoré DAUMIER – 1808-1879

LA TRAGÉDIENNE
Terre cuite d’édition ancienne  
signée du monogramme hD.

(Petit accident au pouce).
H. : 18,5 cm
1 000 / 1 500 €

18
Honoré DAUMIER – 1808-1879

JEUNE FILLE TIMIDE
Terre cuite d’édition ancienne 
signée du monogramme hD.

H. : 18,5 cm
1 500 / 2 000 €

21
Honoré DAUMIER – 1808-1879

JEUNE FILLE AU CHÂLE
Terre cuite d’édition ancienne  
signée du monogramme hD.

(Petit accident à l’arrière de la terrasse).
H. : 19 cm

1 000 / 1 500 €

20
Honoré DAUMIER – 1808-1879

LE VISITEUR
Terre cuite d’édition ancienne 

signée hD.
H . : 18,5 cm
1 500 / 2 000 €
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23
D’après Rosa BONHEUR

LE MARCHÉ AUX 
CHEVAUX À PARIS

Huile sur toile.
52 x 102

3 000 / 4 000 €

L’original de ce tableau se 
trouve au Met à New-York.

25
Paul Louis Léger CHARDIN  

– 1833-1918
DÉPART DE CHASSE À COURRE 
AU CHÂTEAU DE SAINT-CLOUD

Huile sur toile signée et datée 1863  
en bas à droite.

51 x 97
1 500 / 2 000 €

24
François Louis LANFANT de 
METZ – 1814-1892
LES RÉTAMEURS
Huile sur toile signée en bas à droite.
24 x 41
4 000 / 4 500 €
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29
Léon Charles HUBER – 1858-1928

CHATONS JOUANT AVEC UNE PELOTE DE FIL
Huile sur toile signée en bas à droite.

46 x 55
800 / 1 200 €

26
Auguste RAVIER – 1814-1895

PAYSAGES
Huile sur panneau double face signée en bas à gauche.

52,5 x 32,3
2 000 / 2 500 €

28
Jan LAVEZZARI – 1876-1947

LE MOULIN DE MAINTENAY AU BORD DE L’AUTHIE
Huile sur panneau signée en bas à gauche.

40 x 44
800 / 1 000 €

27
Charles LEFEBVRE – 1846-1894
LE DÉTROIT DE GIBRALTAR, 1881
Huile sur panneau signée et datée en bas à gauche.
32 x 40
1 000 / 1 500 €
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30
Aimé-Jules DALOU – 1838-1902

MIROIR BRISÉ
Bronze à patine brun rouge signée.

Ancienne fonte, cachet et marque « SUSSE frères éditeurs Paris ».
H. : 32,5 cm

12 000 / 15 000 €
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33
Jan LAVEZZARI – 1876-1947
LE RETOUR DES PÊCHEURS

Huile sur toile signée en bas à droite.
45 x 68

4 000 / 6 000 €

31
Constantin MEUNIER – 1831-1901

LE HALEUR, 1901
Groupe en bronze à patine mordorée richement nuancée signé.

Marque du fondeur « B. VERBEYST fondeur Bruxelles ».
H. : 62 cm - L. : 63 cm

1 500 / 2 000 €

32
James PRADIER – 1790-1852

LE DUC FERDINAND D’ORLÉANS, 1842
Bas-relief en bronze à patine brune signé.

Marque du fondeur « SIMONET fondeur à Paris » au dos.
D. : 20 cm
600 / 800 €
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34
Paul Désiré TROUILLEBERT – 1829-1900

FEMME SUR LE CHEMIN EN BORD DE RIVIÈRE
Huile sur toile signée en bas à gauche.

46 x 55
14 000 / 18 000 €
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35
Jean GUÉ – 1809-1877

FLORENCE, LA PLACE DE LA SEIGNEURIE  
AVEC LE PALAZZO VECCHIO
Aquarelle signée en bas à droite.

27 x 38
500 / 700 €

37
Jean-Charles CAZIN – 1841-1901

LE LEVER DU SOLEIL
Huile sur toile.

25 x 30
500 / 700 €

36
Karl REILLE – 1886-1974
LA CHASSE À COURRE

Aquarelle signée des initiales en bas à droite.
31 x 47

2 000 / 3 000 €

38
Adolphe WILLETTE – 1857-1926

LES BLESSÉS DE LA VIE
Dessin au crayon de couleur signé en bas à droite.

27,5 x 18,5
150 / 200 €

39
Albert GUILLAUME – 1873-1942

LES MOTS QUI ONT CHANGÉ DE SENS 
Encre de Chine et aquarelle signées en bas à droite.

34 x 23,5
100 / 150 €
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42
Margherita PILLINI, XIXe siècle, active à Turin et Paris

SCÈNE DE CUISINE
Huile sur toile signée en bas à droite.

52 x 65
800 / 1 000 €

44
Henri CAUCHOIS – 1850-1911

NATURE MORTE AU VASE DE ROSES
Huile sur toile signée en bas à droite.

50 x 61
1 500 / 2 000 €

43
Jean David COL – 1822-1900

LA LECTURE DE JOURNAL, 1845
Huile sur panneau datée en bas à droite.

17,5 x 22,5
800 / 1 200 €

40
Jules Émile SAINTIN – 1829-1894

JEUNE FILLE ET SON LIVRE, 1885
Pastel signé et daté en bas à droite et dédicacé en bas à gauche.

40 x 31
2 000 / 2 500 €

41
Louis PICARD – né en 1861

JEUNE FILLE À LA ROSE, 1895
Huile sur panneau signée et datée en haut à gauche.

47 x 27
800 / 1 000 €
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45
Pierre LAPRADE – 1875-1931

LA RONDE DES JEUNES FILLES
Dessin à la plume et aquarelle.

26,5 x 20,5
200 / 300 €

48
Ferdinand MISTI-MIFLIEZ – 1865-1923

TROMPE-L’ŒIL
Aquarelle signée en bas au centre, collée sur papier vert.

43 x 58
1 000 / 1 500 €

50
Henri BOUVET – 1859-1945

LE GRAND TRIANON
Huile sur toile.

1 800 / 2 000 €

47
Henry SOMM – 1844-1907
LES DEUX ÉLÉGANTES

Lavis de sépia signé en haut à droite.
26 x 21

300 / 400 €

46
Georges DOLA – 1872-1950

À LA SANTÉ DU VAINQUEUR, 1914
Lavis de sépia, gouache et fusain signé, 

daté et titré en bas à gauche.
34 x 27

400 / 600 €

49
Charles VALTON – 1851-1918, manufacture nationale de Sèvres

LE LOUP, 1895
Biscuit signé et daté réalisé en 1925. 

Porte les cachets en creux « Sèvres », « S/1928/DN » et monogramme JF.
H. : 18 cm - L. : 31 cm

500 / 700 €

51
Frank Milton ARMINGTON – 1876-1941

LE PALAIS DUCAL DE NANCY SOUS LA NEIGE
Huile sur panneau signée en bas à gauche.

46 x 55
2 000 / 2 500 €
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52
John BEER – environ 1860-1930

L’ARRIVÉE DE LA COURSE DU GIMERACK À YORK, 
1910 – SARRAVEEN, KING VILLIAM ET PIETRI

Aquarelle et gouache signées, datée et légendées en bas.
24,5 x 34
500 / 700 €

53
John BEER – environ 1860-1930

L’ARRIVÉE DE LA COURSE POUR LA COUPE DE PRINTEMPS 
DE NEWBURY, 1910, TÉMÉRANIE, ORGUEIL ET VALENS

Aquarelle et gouache signées, datées et légendées en bas.
24,5 x 34
500 / 700 €

54
John BEER – environ 1860-1930

CATSERADLE, GAGNANT DE LA GOLD CUP  
DU DERBY, 1905

Aquarelle et gouache signées, datées et légendées en bas à droite.
24 x 34

500 / 700 €

55
John BEER – environ 1860-1930

LES COURSES DE JUILLET, BEAUHARNAIS  
REMPORTE LA COURSE, 1890

Aquarelle et gouache, signées, datées en bas à droite et titrées.
24,5 x 34
500 / 700 €

56
John BEER – environ 1860-1930

L’ARRIVÉE DE LA COURSE DE OAKS, 1911, HAIR 
TRIGGER II, TOATLES ET CHERIMOYA

Aquarelle et gouache signées, datées et légendées en bas.
24,5 x 34
500 / 700 €

57
John BEER – environ 1860-1930

LA COURSE DU PRINCE DE GALLES, ASCOT, 1913, 
LOUVOIS, MAZINDI ET FLIPPANT

Aquarelle et gouache signées, datées et légendées.
24,5 x 34
500 / 700 €
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59
Edmond PETITJEAN – 1844-1925

LES BATEAUX DE PÊCHE
Huile sur carton toilé signée en bas à droite.

30,5 x 49
1 500 / 2 000 €

62
Geo LEFÈVRE – 1876-1953

L’ABBAYE DE FONTENELLES EN VENDÉE
Huile sur panneau signée en bas à gauche.

54 x 73
800 / 1 000 €

58
Eugène-Louis GILLOT – 1867-1925

« JOFFREVILLE », UN CAMPEMENT DE SOLDATS 
DURANT LA GRANDE GUERRE, 1915

Huile sur panneau signée et datée en bas à droite.
35 x 54

2 000 / 3 000 €

61
Jan LAVEZZARI – 1876-1947

ÉGLISE SUR LA CÔTE D’OPALE
Huile sur toile signée en bas à gauche.

24 x 35
600 / 800 €

60
Edmond PETITJEAN – 1844-1925
BATEAUX EN HOLLANDE
Huile sur carton toilé signée en bas à droite.
31 x 48
1 500 / 2 000 €

Provenance : Galerie Marcel Flavian, Paris.
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63
Eugène GALLIEN-LALOUE

 – 1854-1941
LES QUAIS ANIMÉS, PARIS

Gouache signée en bas à gauche.
28 x 46

4 000 / 6 000 €

65
Charles PECRUS – 1826-1907

HONFLEUR
Huile sur panneau signée et située 

en bas à droite.
27 x 46,5

5 000 / 6 000 €

64
Frank BOGGS – 1855-1926
PARIS, LE PARVIS DE  
NOTRE-DAME, 1907
Huile sur toile signée, datée et située 
en bas à gauche.
76 x 101,5
3 000 / 4 000 €



26

66
Julien Gustave GAGLIARDINI – 1846-1927

CONVERSATION SUR LES BERGES DE LA DURANCE
Huile sur panneau signée en bas à gauche.

17 x 22,5
1 200 / 1 500 €

68
Henri FOREAU – 1866-1938

BARQUE SUR L’ÉTANG
Huile sur toile signée en bas à droite.

61 x 75
1 800 / 2 000 €

67
Constant PAPE – 1865-1920

BÛCHERONS EN FORÊT DE CLAMART, 1912
Huile sur toile signée, datée et située en bas à gauche.

54 x 65
1 000 / 1 500 €

69
Adrien KARBOWSKY – 1855-1945

NATURE MORTE ET VASE DE FLEURS, 1907
Huile sur toile signée et datée en bas à gauche.

65 x 46
800 / 1 200 €

70
Edmond PETITJEAN – 1844-1925

LES MEULES
Huile sur toile.

32,5 x 24,5
1 000 / 1 500 €
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71
Jean-Jacques HENNER – 1829-1905

NU COUCHÉ AU BORD DU LAC, vers 1896
Huile sur toile signée en bas à droite.

55 x 81
10 000 / 12 000 €

          Provenance :  - Collection R. Barker. 
- Arthur Tooth & Sons Londres (1908). 
- Moultor & Richetts Chicago (1910).

Bibliographie : Isabell de Lannoy, catalogue raisonné, Tome II, n° C1225, p. 207.
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73
Alfred BOUCHER – 1850-1934
LE TERRASSIER (à la terre), 1898
Groupe en marbre blanc de carrare signé et daté.
H. : 71 cm
8 000 / 10 000 €

Le sujet a été préservé aux Salons de 1890 (plâtre, conservé 
aujourd’hui au musée Beaux-Arts de Dijon) et de 1891 
(marbre, conservé au Musée des Beaux-Arts de Troyes).

72
Adolphe Louis GAUSSEN – 1871-1954

LE PORT DE MARSEILLE
Huile sur toile signée en bas à droite.

50 x 65
7 000 / 8 000 €
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74
Henri de TOULOUSE-LAUTREC – 1864-1901

L’AMAZONE
Encre de Chine signée du cachet monogramme en bas à droite.

33,5 x 21
15 000 / 18 000 €

Provenance : 
Ancienne collection Alexandre Natanson, Drouot, 15 mai 1929, lot 39.

Bibliographie :
- Tristan Bernard, Le chasseur de chevelures (supplément de la  

Revue blanche), juin 1894, n° 32. 
- Dortu, Toulouse-Lautrec et son œuvre, Tome V, n° D3503 p. 585.

75
Henri de TOULOUSE-LAUTREC – 1864-1901
SONGE ÉROTIQUE, MAURICE GURBEL ET DEUX 
FEMMES, MAISON CLOSE
Dessin à l’encre de Chine signé du cachet monogramme  
en bas à droite.
27 x 21
15 000 / 18 000 €

Bibliographie :
 - Catalogue raisonné Dortu, Tome VI, n° E57 p. 952. 
- Maurice Joyant-Lautrec, Tome II, p. 215.

Provenance : 
Ancienne collection Maurice Guibert,  
photographe et ami de l’artiste.
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76
Gustave MADELAIN – 1867-1944
PARIS, L’HÔTEL DE SENS, 1932
Huile sur toile signée et datée en bas à gauche.
89,5 x 110,5
2 000 / 2 500 €

77
Albert ANDRÉ – 1869-1954
LE VILLAGE DE LAUDUN DANS LE GARD
Huile sur toile signée en bas à gauche.
24 x 35
2 200 / 2 500 €

79
Albert LEBOURG – 1849-1928

CORBEILLE DE PENSÉES, 1913
Huile sur toile signée et datée  

en bas à droite.
27,5 x 41

4 000 / 4 500 €

Ancienne étiquette d’exposition au dos (1961).

Bibliographie : 
Léonce Bénédicte Lebourg, n° 1727 p.372.



31

78
Ferdinand LOYEN du PUIGAUDEAU – 1864-1930

JARDIN FLEURI EN BORD DE MER
Huile sur toile signée en bas à droite.

54 x 65
18 000 / 20 000 €

Bibliographie : Antoine Laurentin, catalogue raisonné Tome I n° 87 page 282.
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80
Maximilien LUCE – 1848-1941

CONVERSATION DEVANT LA FERME
Huile sur toile signée en bas à droite.

50 x 65
8 000 / 10 000 €

81
Maximilien FIOT – 1886-1953

LES TROIS LÉVRIERS
Groupe en bronze à patine brun richement nuancé signé.

Marque et cachet du fondeur « SUSSE », indication « cire perdue » et n° 2.
H. : 32 cm - L. : 93 cm

10 000 / 15 000 €
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82
Charles CAMOIN – 1879-1965

VASE DE ROSES
Huile sur toile signée en bas à droite.

68,5 x 56
12 000 / 15 000 €

Cette œuvre a pris place dans les archives du comité Camoin en vue du catalogue raisonné.
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83
Maximilien LUCE – 1858-1941

CONVERSATION SUR LE BORD DU CHEMIN PRÈS DE ROLLEBOISE
Huile sur papier marou�é sur toile signée en bas à gauche et du cachet signature en bas à droite et en bas à gauche.

48 x 61
10 000 / 12 000 €

Cette œuvre a pris place dans les archives de Madame Bazetoux en vue du Tome IV du catalogue raisonné en préparation.

Un certi�cat de Madame Bazetoux sera remis à l’acquéreur.

84
Maximilien LUCE – 1858-1941

BORD DE SEINE
Huile sur carton signée en bas à gauche.

36 x 50
7 000 / 8 000 €
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85
Maurice UTRILLO – 1883-1955

LA PETITE CHAPELLE EN PROVENCE, vers 1928-1930
Aquarelle et gouache signées en bas à gauche.

26 x 21
16 000 / 18 000 €

Provenance : M. Frans, Paris.

Bibliographie : Paul Petrides, Catalogue raisonné, Tome IV, n° A6 p.208.

Un certi�cat de Messieurs Jean Fabris et Cédric Paillier sera remis à l’acquéreur.
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86
Fernand MAILLAUD – 1863-1948

MOISSONNEURS PRÈS DE LA MARE
Huile sur toile signée en bas à droite.

97,5 x 132
8 000 / 10 000 €

Provenance : Galerie Weber à Berlin (ancienne étiquette au dos).

87
Maximilien LUCE – 1858-1941

MÈRE ET ENFANT PRÈS D’UN JEUNE BERGER
Huile sur toile signée en bas à droite.

33 x 46
6 000 / 7 000 €
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88
Albert LEBOURG – 1849-1928

CHARRETTE SUR UN CHEMIN SURPLOMBANT LA VALLÉE DE LA SEINE
Huile sur toile signée en bas à droite, numérotée 12323 à la craie bleue au revers.

47 x 73
7 000 / 8 000 €
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89
Henri HAYDEN – 1883-1970

VUE DE CRAYSSE, 1929
Huile sur toile signée en bas à gauche.

38 x 46
3 000 / 3 500 €

90
Maximilien LUCE – 1858-1941

ENVIRONS DE ROLLEBOISE, 1939
Huile sur toile signée en bas à droite, située et datée au dos.

33 x 45,5
6 000 / 7 000 €

Cette œuvre a pris place dans les archives de Madame Denise Bazetoux en vue du Tome IV du catalogue raisonné en préparation.
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91
Michel KIKOÏNE – 1892-1961

GRAND ARBRE EN BRETAGNE
Huile sur toile signée en bas à droite et titrée au dos (ancienne étiquette).

75 x 62
12 000 / 15 000 €
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92
Auguste PÉGURIER – 1856-1936

BATEAUX DE PÊCHE AUX MARTIGUES
Huile sur toile signée en bas à droite et titrée au dos.

46 x 38
1 500 / 1 800 €

93
Edmond AMAN-JEAN – 1860-1936

SAN GIORGIO MAGGIORÉ
Huile sur toile signée en bas à gauche.

65 x 54
2 500 / 3 000 €

94
Robert HEITZ – 1895-1984

LES BAIGNEURS, 1942
Huile sur toile signée, datée en bas à droite et contresignée au 

dos.
93 x 76

600 / 800 €

Au dos : Les boxeurs, huile sur toile.

95
Rafael de OCHOA y MADRAZO – 1858-1935

VERSAILLES, LE PARTERRE D’EAU
Huile sur toile signée en bas à gauche.

97 x 69
1 200 / 1 500 €

Exposition : 
L’Isle-Adam, musée Louis Senlecq, Trésor des collections privées, 1995.



41

98
Maximilien LUCE – 1858-1941

MÈRE ET ENFANT SUR LE CHEMIN
Huile sur carton signée en bas à droite.

36 x 50
8 000 / 10 000 €

96
Charles CAMOIN – 1879-1965

VASE DE TULIPES ET MIMOSAS
Huile sur carton toilé signée en bas à droite.

45 x 33
6 000 / 7 000 €

Cette œuvre a pris place dans les archives Camoin en vue du catalogue raisonné.

97
Georges d’ESPAGNAT – 1870-1950

VASES DE PAVOTS
Huile sur toile signée en haut à droite.

64 x 54
7 000 / 8 000 €
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99
Antoine BOURDELLE – 1861-1929
DÉMOSTHÈNE,  
LA PYTHIE PHILIPPIQUE
Terre cuite d’édition de dix épreuves 
numérotée A/8.
30 x 22
1 200 / 1 500 €

101
Antoine BOURDELLE – 1861-1929
DÉMOSTHÈNE, « LES 
ENFANTS SE MONTRENT 
DU DOIGT DÉMOSTHÈNE EN 
MURMURANT : C’EST LUI ! »
Terre cuite d’édition de dix épreuves 
numérotée L/8.
30 x 22
1 200 / 1 500 €

103
Antoine BOURDELLE – 1861-1929
DÉMOSTHÈNE « PUISSE-JE 
DANS LES CHAMPS-ÉLYSÉES 
ÉVEILLER VOS REMORDS »
Terre cuite d’édition de dix épreuves 
numérotée I/8.
30 x22
1 200 / 1 500 €

100
Antoine BOURDELLE – 1861-1929

DÉMOSTHÈNE, 
XERXÈS A FUI

Terre cuite d’édition de dix épreuves 
numérotée D/4.

30 x 22
1 200 / 1 500 €

102
Antoine BOUDELLE – 1861-1929

DÉMOSTHÈNE, L’HELLADE 
ALORS N’AVAIT PAS DANS 

ATHÈNES D’AUTRES REMPARTS 
QUE DÉMOSTHÈNE…

Terre cuite d’édition de dix épreuves 
numérotée C/8.

30 x 22
1 200 / 1 500 €

104
Antoine BOURDELLE – 1861-1929

DÉMOSTHÈNE, L’AMBASSADE
Terre cuite d’édition de dix épreuves 

numérotée E/8.
30 x 22

1 200 / 1 500 €

Treize bas-reliefs en terre cuite ont été édités par Ionel Jianou et Michel Dufet, marqués de A à M,  
édition en dix exemplaires numérotés de 1 à 8 et deux épreuves d’édition.
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105
Tsuguharu FOUJITA – 1886-1968

LE CHANGEUR ET SA FEMME, 1950
Fusain signé, daté et situé « Paris-Alger » en bas à gauche.

25 x 33
10 000 / 12 000 €

Un certi�cat de Madame Sylvie Buisson sera remis à l’acquéreur.

106
Édouard VUILLARD – 1868-1940

LE RUISSEAU
Fusain et pastel signés en bas à droite.

21 x 24,5
10 000 / 12 000 €
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110
Louis VALTAT – 1869-1952

LE DESSINATEUR
Encre de Chine signée, cachet des initiales en bas à droite.

22 x 28
500 / 700 €

107
Tsuguharu FOUJITA – 1886-1968

PLANCHE DE COLLECTION DE TIMBRES JAPONAIS agrémentée, au verso,   
d’un dessin et d’une dédicace de l’artiste à l’encre de Chine.

39 x 49
500 / 700 €

109
Henri LEBASQUE – 1865-1937

BORD DE MER
Aquarelle signée.

11 x 19,5
600 / 800 €

108
Maximilien LUCE – 1858-1941
LA MEUSE À ROTERDAM, vers 1908
Pastel signé et situé en bas à droite.
32,5 x 52
3 500 / 4 000 €

Une version à l’huile de la présente œuvre est 
conservée au musée de Fécamp.

Cette œuvre a pris place dans les archives de 
Madame Denise Bazetoux en vue du Tome IV 
du catalogue raisonné en préparation.
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113
Tsuguharu FOUJITA – 1886-1968

LES DEUX MOINEAUX
Dessin à la mine de plomb.

16 x 25,5
1 500 / 2 000 €

115
Albert MARQUET – 1875-1947

VENISE, LA LAGUNE
Lithographie.

39 x 55
500 / 700 €

Provenance : ancienne collection Petier, vente Piasa du 25 mai 2000.

114
Aristide MAILLOL – 1861-1944

LES BAIGNEUSES
Dessin à la mine de plomb.

20 x 29
1 500 / 2 000 €

L’authenticité de cette œuvre a été con�rmée par Monsieur Olivier Lorquin.

111
Aristide MAILLOL – 1861-1944

LA BAIGNEUSE ET L’ANGE
Dessin à la mine de plomb.

29 x 20
1 500 / 2 000 €

L’authenticité de cette œuvre a été con�rmée par Monsieur Olivier Lorquin.

112
Tsuguharu FOUJITA – 1886-1968

LES OISEAUX
Dessin à la mine de plomb.

30 x 19,5
1 500 / 2 000 €
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117
André LHOTE – 1885-1962

MAISON À L’ENTRÉE  DU VILLAGE, 1930
Aquarelle signée et datée en bas à droite.

36,5 x 56
2 500 / 3 000 €

120
Walter SAUER – 1889-1927

LA JEUNE BRETONNE
Fusain, pastel et gouache signés du monogramme en bas à droite.

56 x 72
700 / 800 €

116
André LHOTE – 1885-1962

LE VILLAGE DE SAINT-AMARIN EN ALSACE
Aquarelle signée en bas à droite.

34 x 52
4 000 / 4 500 €

Cette œuvre a pris place dans les archives de Madame Bermann-
Martin en vue du catalogue raisonné.

119
Walter SAUER – 1889-1927

LA BRETONNE
Pastel, aquarelle et fusain.

74 x 56
1 000 / 1 200 €

118
Albert MARQUET – 1875-1947
LA BAIE D’ALGER
Aquarelle et gouache signées en bas à droite.
14 x 19
3 000 / 3 500 €
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121
Francis PICABIA – 1879-1953

PORTRAIT EN BUSTE DE JEAN BÖRLIN, DANSEUR  
ET CHORÉGRAPHIE SUÉDOIS (1893-1930)

Fusain signé en bas à droite.
30 x 20

3 500 / 4 000 €

Un certi�cat du comité Picabia sera remis à l’acquéreur.

122
Georges GROSZ – 1893-1959

LE CIRQUE
Dessin à l’encre de Chine signé en bas à droite, cachet signature.

30 x 19
3 500 / 4 000 €

L’authenticité de cette œuvre a été con�rmée par Monsieur Ralph Jentsch.

123
Jules DESBOIS – 1851-1935

LA MUSIQUE, vers 1903
Terre cuite à patine ocre rose signée.

H. : 32,5 cm
2 000 / 3 000 €

124
Émile-Othon FRIESZ – 1879-1949

LE NU, 1930
Aquarelle signée et datée en bas à droite.

59 x 34
1 500 / 2 000 €
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125
Joaquim SUNYER – 1874-1956

NATURE MORTE À LA COUPE DE FRUITS
Huile sur toile signée en bas à droite.

33 x 46
4 000 / 5 000 €

126
Émile-Othon FRIESZ – 1879-1949

LE SOUK
Aquarelle signée en bas à gauche.

19,5 x 24
2 500 / 3 000 €
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127
Émile-Othon FRIESZ – 1879-1949
LE PORT DE LA ROCHELLE, 1947

Huile sur toile signée en bas à droite, située et datée au dos.
54 x 64

15 000 / 18 000 €

Bibliographie : R. Martin et O. Aithouarès, E. O. Friesz, l’œuvre peint, n° 223 page 110.
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128
Émile-Othon FRIESZ – 1879-1949

LE MARCHÉ À FALAISE, 1904
Gouache signée et datée en bas à gauche.

28 x 21,5
6 000 / 8 000 €

129
Abraham MINTCHINE – 1898-1941

LE LANDAU ROUGE
Huile sur toile signée en bas à droite.

22 x 27
5 000 / 6 000 €
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130
Émile-Othon FRIESZ – 1879-1949
LE MARCHÉ DE TOULON, 1931

Huile sur toile signée en bas à droite, monogrammée, datée et titrée au dos.
55 x 46

12 000 / 15 000 €

Provenance : Galerie Drouant à Paris (étiquettes d’exposition). Porte le n° 213 sur le châssis.
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131
André LHOTE – 1885-1962

LA RÊVEUSE, 1908
Huile sur toile signée en haut à droite.

46 x 38
20 000 / 22 000 €

Un certi�cat de Madame Bermann-Martin sera remis à l’acquéreur.
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132
Georges GUYOT – 1885-1973

OURS ASSIS
Bronze à patine noire nuancé brun signé, cachet. 

Ancienne fonte « SUSSE frères , cire perdue ».
H. : 18 cm

20 000 / 30 000 €
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133
Xavier VILATO – 1916-1969
NU ASSIS, 1953
Huile sur toile signée en haut à gauche, datée au dos.
100 x 81
5 000 / 6 000 €

134
Léopold SURVAGE – 1879-1968

LE SOLEIL À RENDEZ-VOUS AVEC LA LUNE, 1944
Aquarelle et gouache signées en bas à droite.

24 x 35
6 000 / 8 000 €
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135
Gustave DE SMET – 1877-1943

VACHES DANS UNE DRÈVE (chemin) VERS L’ÉTABLE
Huile sur panneau signée en bas à gauche, titrée au dos.

71 x 103
25 000 / 30 000 €

Un certi�cat de Piet Boyens sera remis à l’acquéreur.

L’œuvre sera reproduite au supplément du catalogue raisonné en préparation par Monsieur Boyens.

136
Édouard Marcel SANDOZ – 1881-1971

VIDE-POCHES À LA GRENOUILLE, vers 1930
Épreuve en taille directe sur bloc de chrysoprase signée « Ed. M. Sandoz » sur la tranche.

3 x 7,3 cm
10 000 / 12 000 €

Bibliographie : Félix Marcilhac catalogue raisonné de l’artiste page 464 n° 1253.

Provenance : Don de l’artiste à Marguerite Margat, épouse du peintre André Margat (1903-1997) et collectionneuse de batraciens.

Un certi�cat de Monsieur Fabrice Lhomme, petit-�ls d’André Margat, sera remis à l’acquéreur.

Cette œuvre a été présentée sur photo à la Fondation Sandoz.
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139
Jacques NAM – 1881-1974

LES TROIS CHATS
Huile sur toile signée en bas à droite.

46 x 55
2 500 / 3 000 €

137
André-Vincent BECQUEREL – 1893-1981

CHAT ASSIS TÊTE TOURNÉE VERS LA DROITE, vers 1940
Bronze argenté signé.

H. : 14 cm
800 / 1 000 €

138
André-Vincent BECQUEREL – 1893-1981

CHAT ASSIS TÊTE TOURNÉE VERS LA GAUCHE, vers 1940
Bronze argenté signé.

H. : 14 cm
800 / 1 000 €
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140
Joseph BERNARD – 1866-1931

JEUNE FILLE À LA CRUCHE, 1905-7
Groupe en bronze à patine brun noir signé. 

Ancienne fonte avec cachet du fondeur  
« cire perdue A.A. HÉBRARD », numéroté (35).

H. : 54 cm
45 000 / 50 000 €
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141
GEN-PAUL – 1895-1975

MARIE VEILLANT SUR SON ENFANT, 1927
Huile sur toile signée en bas à droite et titrée « marie » au dos.

62 x 50
10 000 / 12 000 €

142
Henri LAURENS – 1885-1954

LA PETITE SIRÈNE, 1945
Terre cuite à patine rose monogrammée et n° 5/6.

H. : 21 cm
15 000 / 21 000 €

Provenance : Galerie Louise Lévis rue d’Astorg à Paris (ancienne étiquette).
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143
GEN-PAUL – 1895-1975

LE MÉDECIN, 1924
Huile sur toile signée et datée en haut à gauche, 

contresignée et redatée au dos.
55 x 46

5 000 / 7 000 €

144
GEN-PAUL – 1895-1975
VASE DE FLEURS DES CHAMPS, vers 1926
Huile sur toile signée en bas à gauche.
61 x 50
9 000 / 10 000 €
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145
Abel BERTRAM – 1871-1954

SAINT-VALÉRY-SUR-SOMME, LA GARE
Huile sur toile signée en bas à gauche.

46 x 61
1 800 / 2 000 €

147
Lucien Victor DELPY – 1898-1967

LE VILLAGE ÉVACUÉ SOUS LA NEIGE, 1939
Gouache signée, titrée et datée en bas à gauche.

48 x 58
400 / 600 €

146
Lucien Victor DELPY – 1898-1967

COL DE DONON DANS LES VOSGES, 1945
Gouache signée, située et datée en bas à gauche.

48 x 63
400 / 600 €

148
Pierre BELAY – 1890-1947

LA BRETONNE
Huile sur toile signée en bas à droite.

61 x 50,5
2 000 / 3 000 €

149
Philippe Georges BERMYN – 1905-1972

LES COMMUNIANTS ET LES COMMUNIANTES
Huile sur panneau signée en haut à gauche.

40,5 x 32
300 / 500 €
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150
Henri de SAINT-DELIS – 1878-1949

HONFLEUR, MARINS SUR LE QUAI
Huile sur toile marou�ée sur papier signée  

en bas à gauche.
23,5 x 30

4 000 / 5 000 €

152
Henri de SAINT-DELIS – 1878-1949

PARC EN BORD DE MER
Huile sur toile signée en bas à gauche.

38 x 46
3 000 / 4 000 €

151
Henri de SAINT-DELIS – 1878-1949
NATURE MORTE
Huile sur panneau signée en bas à droite.
38 x 51
2 000 / 2 500 €
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154
Élisée MACLET – 1881-1962

PARIS, L’ÉGLISE SAINT-GERVAIX SOUS LA NEIGE
Huile sur toile signée et située en bas à droite.

46 x 55
2 500 / 2 800 €

157
Henri DELAVALLÉE – 1862-1943

LE PORT
Huile sur panneau signée, cachet signature en bas à gauche.

53,5 x 63,5
2 000 / 3 000 €

153
Lucien GENIN – 1894-1953

MONTMARTRE, LE LAPIN AGILE
Huile sur toile signée en bas à droite.

19 x 24
2 000 / 2 200 €

156
Gustave VIDAL – 1895-1966

RIVAGE DE CORSE
Huile sur panneau signée en bas à gauche.

46 x 55
600 / 800 €

155
Édouard MAC-AVOY – 1905-1991
VENISE, PLAGE DU LIDO, 
RÊVERIE DU SOIR, 1948
Huile sur papier signée 
en bas à droite.
13 x 29
300 / 400 €
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160
Émilio GRAU-SALA – 1911-1975
LES PLANCHES À DEAUVILLE

Huile sur toile signée en bas à droite, contresignée et située au dos.
27 x 46

4 000 / 5 000 €

158
Marcel COSSON – 1878-1956

LE CABARET À MONTMARTRE
Huile sur toile signée en bas à gauche et située au dos.

55 x 46
2 500 / 3 000 €

159
Dietz EDZARD – 1893-1963
GRAND VASE DE FLEURS

Huile sur toile signée en bas à droite.
73 x 60

2 000 / 2 500 €
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162
Pierre de BELAY – 1890-1947

MARINS PÊCHEURS DE L’ILE-TUDY DANS LE FINISTÈRE
Aquarelle signée et située en bas à droite.

25 x 33
800 / 1 000 €

165
Élisée MACLET – 1881-1962
PORT MÉDITERRANÉEN

Aquarelle et encre de Chine signées en bas à gauche  
et contresignées au dos.

21 x 26,5
600 / 800 €

161
Lucien GENIN – 1894-1953

MONTMARTRE
Pastel et fusain signés en bas au centre.

18,5 x 22
600 / 700 €

164
Élisée MACLET – 1881-1962

MONTMARTRE
Aquarelle et encre de Chine signées en bas à droite.

15 x 20,5
500 / 700 €

163
Jean PUY – 1876-1960
PETIT ÉTANG PRÈS DE LYON
Technique mixte sur papier 
signée en bas à droite du cachet 
de la signature.
15 x 31
800 / 1 000 €
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168
Yvonne CANU – 1921-2007

LE NIL À ASSOUAN
Huile sur toile signée en bas à droite.

33 x 41
3 000 / 4 000 €

Provenance : Galerie Pevice.

166
François GALL – 1912-1987

EUGÉNIE SUR LA PLAGE NORMANDE
Huile sur toile signée en bas à droite.

41 x 33
3 500 / 4 000 €

Un certi�cat de Marie-Lise Galle, �lle de l’artiste, sera remis à l’acquéreur.

167
Élisée MACLET – 1912-1962

VASE DE ROSES, 1921
Huile sur toile signée en bas à gauche.

55 x 46
2 000 / 3 000 €



66

169
Jac MARTIN-FERRIÈRE – 1893-1972

NATURE MORTE AUX RAISINS
Huile sur toile signée en bas à gauche.

33 x 55
1 200 / 1 500 €

171
Henri HAYDEN – 1883-1970

VASE DE FLEURS
Huile sur toile signée en bas à droite.

38 x 46
1 000 / 1 500 €

170
Elie Anatole PAVIL – 1873-1948

PAYSAGE MAROCAIN
Huile sur toile signée en bas à gauche.

54 x 65
5 000 / 6 000 €

172
Elie Anatole PAVIL – 1873-1948
LES REMPARTS DE LA VILLE

Huile sur panneau signée en bas à droite.
39 x 32

3 000 / 4 000 €

173
Élisée MACLET – 1881-1962

LA PETITE ÉGLISE
Huile sur panneau signée en bas à gauche.

65 x 50
1 200 / 1 500 €
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174
André DUNOYER de SEGONZAC – 1884-1974
PETITE MAISON AU BORD DE LA RIVIÈRE

Huile sur toile signée en haut à droite.
65 x 100

4 000 / 5 000 €

175
Émile GRAU-SALA – 1911-1975

LA DANSE DES JEUNES FILLES AU CASINO
Aquarelle titrée au dos.

30 x 22,5
1 800 / 2 000 €

176
Émile GRAU-SALA – 1911-1975

LE FIACRE DANS LE BROUILLARD
Aquarelle titrée au dos.

30 x 22,5
1 800 / 2 000 €

Aquarelle réalisée pour l’illustration de la recherche du temps 
perdu par Proust pour « du côté de Guermantes ».
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177
GEN-PAUL – 1895-1975
ÉDITH PIAF AU MOULIN ROUGE
Gouache signée en bas à droite.
49 x 63,5
5 500 / 6 000 €

179
GEN-PAUL – 1895-1975
AU PADDOCK
Gouache signée en bas à droite.
48 x 63
6 000 / 7 000 €

178
GEN-PAUL – 1895-1975

MONTMARTRE, LA RUE LEPIC ET LA 
MAISON ROUGE

Gouache signée et située en bas à droite.
49 x 64

6 000 / 7 000 €
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180
GEN-PAUL – 1895-1975

LE CLOWN VIOLONISTE
Huile sur toile signée en haut à droite.

105 x 63
15 000 / 18 000 €
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181
GEN-PAUL – 1895-1975

COURSE DE CYCLISTES TRAVERSANT UNE VILLE
Aquarelle et gouache signées en bas à gauche.

47 x 62
4 000 / 5 000 €

182
GEN-PAUL – 1895-1975
LE TIERCÉ GAGNANT

Huile sur panneau signée en bas à droite.
50 x 74

9 000 / 10 000 €
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185
Paul AÏZPIRI – 1916-2016

VENISE, LA SALUTE ET LA LAGUNE
Huile sur toile signée en bas à droite.

65,5 x 92
12 000 / 15 000 €

183
GEN-PAUL – 1895-1975

AU CONCERT : PIANISTE ET VIOLONISTE
Huile sur panneau signée en haut à gauche.

9 000 / 10 000 €

184
GEN-PAUL – 1895-1975

LE CAVALIER
Huile sur panneau signée en bas à droite.

33,5 x 22,5
7 000 / 8 000 €
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187
GEN-PAUL – 1895-1975

TIERCÉ GAGNANT
Encre de Chine signée, cachet de la signature en bas à gauche.

58 x 48
1 000 / 1 500 €

190
GEN-PAUL – 1895-1975

CHEVAUX AU PADDOCK
Encre de Chine signée, cachet des initiales en bas à gauche.

50 x 60
1 000 / 1 500 €

184
GEN-PAUL – 1895-1975

LA PARADE DES CHEVAUX AU CIRQUE
Encre de Chine signée, cachet de la signature en bas à gauche.

63 x 49
1 200 / 1 500 €

189
GEN-PAUL – 1895-1975

LE PICADOR
Encre de Chine signée, cachet de la signature en bas à gauche.

63 x 48
1 200 / 1 500 €

188
GEN-PAUL – 1895-1975
LA PROMENADE
Feutre et aquarelle signés en bas à droite.
47 x 57
5 000 / 7 000 €
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192
Paul AÏZPIRI – 1919-2016

DANS L’ATELIER DU PEINTRE
Huile sur toile signée en bas à droite.

60 x 60
7 000 / 8 000 €

Provenance : 
Galerie Romanet à Paris (étiquette au dos).

191
MANE-KATZ – 1894-1962

LE JEUNE GARÇON
Lavis d’encre de Chine et gouache signés en bas à droite.

40,5 x 19
1 500 / 2 000 €
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194
Nicolas ISSAEV – 1891-1977

NATURE MORTE À LA PASTÈQUE
Huile sur panneau signée en bas à gauche.

38 x 54
1 000 / 1 500 €

197
Ferdinand DESNOS 

TRAVAUX DES CHAMPS PRÈS DU VILLAGE
Huile sur toile signée en bas à droite.

33 x 41
1 200 / 1 500 €

193
Louis LATAPIE – 1891-1972

NATURE MORTE
Huile sur toile signée en bas à droite.

50 x 65
1 800 / 2 000 €

196
Basil Ivan RAKOCZI – 1908-1979

DEUX CRÂNES, 1954
Huile sur panneau signée en bas à droite,  

contresignée, datée et titrée au dos.
45,5 x 55

800 / 1 000 €

195
Yves ALIX – 1890-1969
L’INSCRIPTION MARITIME  
À SAINT-TROPEZ, 1948
Huile sur toile signée en bas à gauche, 
contresignée, titrée et datée au dos.
54 x 73
2 000 / 2 500 €

Ce tableau a pris place dans les archives  
de Monsieur Patrice de Ginestet, président de 
l’association des Amis d’Yves Alix.
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198
André LHOTE – 1885-1962

L’ATELIER DE L’ARTISTE, MIRMANDE 1960
Aquarelle et gouache signées en bas à gauche.

28,5 x 38
5 000 / 6 000 €

Cette œuvre a pris place dans les archives de Madame Bermann-Martin en vue du catalogue raisonné.

199
Claude VENARD – 1913-1999

NATURE MORTE AUX POMMES ET AU PICHET
Huile sur panneau signée en bas à gauche.

46 x 54,5
2 500 / 3 000 €
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200
GEN-PAUL – 1895-1975
PORTRAIT D’HOMME AUX LUNETTES
Encre de Chine signée, cachet du 
monogramme en bas à gauche.
29 x 19
350 / 400 €

201
André LHOTE – 1885-1962

LA PARTIE DE BALLE
Fusain signé en bas à droite.

62 x 37
600 / 800 €

202
Franz PRIKING – 1922-1979
NATURE MORTE À LA COUPE DE FRUITS, 1964
Aquarelle et encre de Chine signées en bas à gauche.
32 x 49
800 / 1 000 €

Exposition : Galerie Bruno Martin-Caille, premier 
hommage à Priking, 1979.

203
GEN-PAUL – 1895-1975

LE GUITARISTE
Fusain signé du cachet du monogramme 

en bas à droite.
23 x 18

350 / 400 €

205
GEN-PAUL – 1895-1975

LE BOUQUET DE MARGUERITES
Encre de Chine signée, cachet du 

monogramme en bas à droite.
47,5 x 36,5
350 / 400 €

204
GEN-PAUL – 1895-1975

LE DOMPTEUR
Encre de Chine signée du cachet du 

monogramme en bas à droite.
33 x 25,5
350 / 400 €
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207
Robert LAVOINE – 1916-1999

PARIS, MONTMARTRE
Huile sur toile signée en bas à droite.

53,5 x 65
1 000 / 1 200 €

210
Henry d’ANTY – 1910-1998

LES MAISONS AUX TOITS ROUGES
Huile sur toile signée en bas à gauche.

65 x 81
800 / 1 200 €

206
Georges CYR – 1880-1964

MARE À LA NEUVILLE-CHANT-D’OISEL (Seine-Maritime), 1933
Huile sur toile signée et datée en bas à gauche.

61 x 73
1 500 / 2 000 €

209
Alexis HINSBERGER – 1907-1996

LE MARÉCHAL FERRANT
Huile sur toile signée en bas à droite, contresignée et titrée au dos.

38 x 55
1 000 / 1 200 €

208
Marie-Madeleine de RASKY – 1897-1982

VASE DE DAHLIAS ROSES
Huile sur toile signée en bas à gauche.

54 x 65
1 000 / 1 500 €
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211
Léonor FINI – 1907-1996

PORTRAIT DU PHOTOGRAPHE EDDY BROFFERIO
Huile sur panneau signée en bas à droite.

46 x 38
7 000 / 8 000 €

Madame Souami a con�rmé l’authenticité de cette œuvre.
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212
André HAMBOURG – 1909-1999

UN SOIR DE SEPTEMBRE À HONFLEUR, 1986
Huile sur toile signée en bas à gauche, datée et située en bas à droite,  

monogrammée et titrée au dos.
46,5 x 65

12 000 / 15 000 €
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213
Marie SION – née en 1956

PAYSAGE DE PROVENCE, LES GRANDS ARBRES
Huile sur toile signée en bas à droite.

46 x 55
500 / 700 €

215
Marie SION – née en 1956

LE MAS
Huile sur toile signée en bas au centre.

50 x 65
600 / 800 €

214
Michel RODDE – 1913-2009

LE CHALUTIER
Huile sur toile signée en bas à droite, contresignée et titrée au dos.

54 x 65
700 / 800 €

216
Pierre GRISOT – 1911-1995
LA PARISIENNE AU BOIS

Huile sur panneau signée en bas à droite.
27 x 22

600 / 800 €

217
Pierre GRISOT – 1911-1995

LA PARISIENNE SOUS LA PLUIE
Huile sur panneau signée en bas à gauche.

27 x 22
600 / 800 €
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218
Marcel DYF – 1899-1985

L’ENTRÉE DES ALYSCAMPS À ARLES, 1935
Huile sur toile signée et datée en bas à droite.

46 x 55
6 000 / 8 000 €

Un certi�cat de Madame Claudine Dyf sera remis à l’acquéreur.

219
Louis BERTHOMME SAINT-ANDRÉ – 1905-1977

CANOTAGE
Huile sur toile signée en bas à droite.

90 x 131
3 000 / 4 000 €

Un certi�cat de Madame Berthomme Saint-André sera remis à l’acquéreur.
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220
Marie-Madeleine de RASKY – 1897-1982

VASE DE ROSES
Huile sur toile signée en bas à gauche.

65 x 50
2 500 / 3 000 €

221
Louis BERTHOMME SAINT-ANDRÉ – 1905-1977

LA BLONDE VÉNITIENNE
Huile sur toile signée en bas à gauche et titrée au dos.

93 x 73
1 000 / 1 500 €

222
Marcel DYF – 1899-1985

PORTRAIT DE CATHERINE GUÉRIN,  
AMIE ET ÉLÈVE DE L’ARTISTE, vers 1940

Huile sur toile.
55 x 46,5

3 500 / 4 000 €

Un certi�cat de Madame Dyf sera remis à l’acquéreur.

223
Merio AMEGLIO – 1897-1970

GRAND VASE DE FLEURS
Huile sur panneau signée en bas à droite.

68 x 97
600 / 800 €
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224
Louis BERTHOMME SAINT-ANDRÉ – 1905-1977

LA BRUNE AU MIROIR
Huile sur toile signée en bas à gauche.

74 x 61
800 / 1 200 €

225
Henri d’ANTY – 1910-1998

VASE DE FLEURS
Huile sur toile signée en bas à droite.

65 x 54
500 / 700 €

226
Max AGOSTINI – 1914-1997

VASE DE SOUCIS ET DAHLIAS
Huile sur toile signée en bas à droite.

46 x 61
1 000 / 1 200 €

227
Daniel FORAY – né en 1941

AU RESTAURANT
Huile sur toile signée en bas à droite.

81 x 65
1 300 / 1 500 €
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230
Michel JOUENNE – né en 1933

PARIS, LA PLACE DE LA CONCORDE
Huile sur toile signée en bas à gauche, contresignée et située au dos.

73 x 100
4 500 / 5 000 €

228
Marcel DYF – 1899-1985

NU AU FAUTEUIL ROUGE
Huile sur toile signée en bas à droite.

55,5 x 46
6 000 / 8 000 €

Un certi�cat de Madame Claudine Dyf sera remis à l’acquéreur.

229
Marcel DYF – 1899-1985

VASE DE ROSES ET D’ANÉMONES
Huile sur toile signée en bas à droite.

35 x 27
3 000 / 4 000 €

Un certi�cat de Madame Claudine Dyf sera remis à l’acquéreur.
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231
André HAMBOURG – 1909-1999

VENISE, LES CAMERLENGHI (HALLES)
Huile sur toile signée en bas à gauche titrée au dos.

33 x 56
8 000 / 10 000 €

Provenance : Carel Gallery à Miami.
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232
François DESNOYER – 1894-1972

FEMME COUSANT DANS UN INTÉRIEUR, 1947
Huile sur toile signée en bas à droite.

45,5 x 38
1 200 / 1 500 €

Provenance : ancienne collection Charles Walch.

233
Maurice EHLINGER – 1896-1981

LE NU, vers 1956
Huile sur toile signée en bas à droite.

55 x 46
600 / 800 €

Bibliographie : Catalogue raisonné n° 3276 page 380.

234
Marcel DYF – 1899-1985

PORTRAIT DE FILLETTE, 1954
Huile sur toile marou�ée sur panneau signée et datée au dos.

43 x 35,5
700 / 800 €

235
Pierre Laurent BRENOT – 1918-1998

LA VIE EN ROSE
Huile sur toile signée en bas à droite, contresignée et titrée au dos.

61 x 50
1 000 / 1 500 €
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238
Michel JOUENNE – né en 1933

PARIS
Huile sur toile signée en bas à droite, contresignée et titrée au dos.

54 x 73
3 000 / 4 000 €

240
Michel JOUENNE – né en 1933

FLEURS JAUNES, 1979
Huile sur toile signée en bas à gauche, contresignée,  

datée et titrée au dos.
50 x 65

2 000 / 3 000 €

239
Georges LAPORTE – 1926-2000

LE PHARE
Huile sur toile signée en bas à droite.

54 x 73
1 300 / 1 500 €

236
Jean SARDI – né en 1947

OLIVIERS ET ALLÉE DE CYPRÈS EN PROVENCE
Huile sur toile signée en bas à gauche,  

contresignée et titrée au dos.
92 x 73

3 000 / 4 000 €

237
Gérard FAGARD – né en 1938

LE JARDIN
Huile sur toile signée en bas à droite.

55 x 46
900 / 1 000 €
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241
Marie-Madeleine de RASKY – 1897-1982

MAISON PRÈS DU PONT
Crayon de couleur signé en bas à droite.

12,5 x 18,5
200 / 300 €

243
Christian BAECHLER – né en 1947

LA PLAGE
Huile sur toile signée en bas à gauche.

50 x 61
800 / 900 €

242
Christian BAECHLER – né en 1947

VOILES ET PARASOLS
Huile sur toile signée en bas à droite.

46 x 55
600 / 800 €

244
Michel TARDY – né en 1939

CHAT FAISANT LE GROS DOS
Bronze à patine brun noir signée, n° 4/8.

Cachet du fondeur SILVA 
POSÉIDON.

H. : 25 cm
800 / 1 000 €

245
Boris TCHOUBANOFF – né en 1946

L’OMBRELLE ROUGE
Huile sur toile signée en bas à gauche.

61 x 50
800 / 1 000 €
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248
Marie SION – née en 1956

LES PARASOLS
Huile sur toile signée en bas à droite.

38 x 55
500 / 700 €

250
Nandor VAGH-WEINMANN – 1897-1978

PAYSAGE BASQUE
Huile sur panneau signée en bas à droite.

77 x 81
300 / 400 €

249
Michel TARDY – né en 1939
LE CANICHE
Bronze à patine brun rouge nuancé signé, n° 2/8.
Cachet du fondeur SILVA POSÉIDON.
H. : 15,5 cm
600 / 800 €

246
Caroline du MESNIL PARSY – né en 1960

LE RETOUR ÉPHÈBE
Épreuve en bronze à la cire perdue à patine noire nuancée, signée 

C.M.B. 02, daté et n° 1/8. Fondeur LANDOSWSKY.
H. : 21 cm
800 / 1 200 €

247
Boris TCHOUBANOFF – né en 1946

LES AMIS
Huile sur toile signée en bas à gauche, titrée au dos.

73 x 60
1 000 / 1 200 €
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251
Bernard PELTRIAUX – 1921-1999

DENTELLES DU PASSÉ
Huile sur toile signée en bas à gauche, contresignée et titrée au dos.

60 x 73
1 000 / 1 500 €

253
François BATET – né en 1923

LE GRAMOPHONE
Huile sur toile signée en bas à gauche.

65 x 81
1 500 / 2 000 €

252
Alfred COHEN – 1920-2001
PLAGE DE DUNKERQUE

Huile sur panneau signée en bas à droite.
54 x 81,5
600 / 800 €

Au dos, ancienne étiquette d’exposition de la galerie René Drouet à Paris.

254
Stéphane GISCLARD – né en 1966

HOMME AU CHAPEAU MOU
Pastel signé en haut à gauche.

64 x 49
700 / 800 €

255
Françoise SOIZEAU – née en 1953

LA JEUNE FILLE
Huile, pastel, fusain et collages signés en bas à gauche.

65 x 81
800 / 900 €
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258
Valentine PRAX – 1899-1981

NATURE MORTE À LA FLEUR, AU COQUILLAGE ET À L’OISEAU
Huile sur toile signée en bas à droite.

60 x 81
3 500 / 4 000 €

260
Amanda LEAR – née en 1939

LA TIGRESSE, 1989
Huile sur toile signée en bas à droite, contresignée,  

datée et titrée au dos.
73 x 92

600 / 800 €

259
Michel KING – né en 1930

LA GRANDE MURAILLE DE CHINE
Huile sur toile signée en bas à gauche.

100 x 100
1 000 / 1 200 €

256
MICHEL-HENRY – né en 1928

VASE D’ANÉMONES
Huile sur toile signée en bas à gauche.

51 x 46
800 / 1 000 €

257
Ramon DILLEY – né en 1932

LA BELLE MYLÈNE, CELLE DU HAMEAU DE PASSY, 1979
Huile sur toile  signée et datée en bas à gauche,  

contresignée et titrée au dos.
90 x 30

800 / 1 200 €
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261
Claude VERLINDE – né en 1927

LA VILLE EN FÊTE
Huile sur toile signée en bas à droite.

89 x 130
4 000 / 6 000 €

262
Claude VERLINDE – né en 1927

L’ERRANCE, AOÛT 1955
Huile sur panneau signée et datée en bas à droite.

46 x 55
2 000 / 3 000 €

L’encadrement a également été réalisé par l’artiste.
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265
Claude VERLINDE – né en 1927

LE BRASIER
Huile sur toile signée en bas à gauche.

49,5 x 65
2 000 / 3 000 €

263
Claude VERLINDE – né en 1927

LE BRASIER, 1968
Huile sur toile signée et datée en bas à gauche.

61 x 46
2 000 / 3 000 €

264
Claude VERLINDE – né en 1927

PORTRAIT DE FEMME, 1977
Huile sur toile signée et datée en bas à droite.

73 x 60
3 000 / 5 000 €
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266
Claude VERLINDE – né en 1927
LA NEF DES FOUS, vers 1960
Mine de plomb signée en bas à droite.
29,5 x 22,5
300 / 400 €

268
Claude VERLINDE – né en 1927
ÉTUDE POUR « J’AFFABULE », 1980
Lithographie signée, n° 96/300 et titrée.
36 x 29,5
80 / 100 €

267
Claude VERLINDE – né en 1927

ÉTUDE POUR « DES JARDINS SECRETS »
Mine de plomb signée en bas à droite  

et titrée en bas à gauche.
39,5 x 30,5
400 / 600 €

269
Claude VERLINDE – né en 1927
ÉTUDE POUR « LA GUERRE »
Eau-forte signée, n° 2850 et titrée.

36 x 29,5
80 / 100 €

270
Claude VERLINDE – né en 1927

CHIEN DE FUSIL n°1, n°3, n°4 et n°5
Suite de quatre eaux fortes signés et numérotées sur 50 et titrées.

26 x 18
200 / 300 €
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271
Gilles DURFORT – né en 1952

PRIMITIF
Aluminium peint signé, épreuve unique.

H. : 62 cm
1 200 / 1 500 €

272
Claude SCHURR – 1921-2014

LA LAMPE VERTE
Huile sur toile signée en bas à gauche, contresignée et titrée au dos.

92 x 73
1 500 / 2 000 €

273
Catherine GARROS – née en 1954

SAINT-TROPEZ
Acrylique sur toile signée en bas à droite.

65 x 54
900 / 1 000 €

274
Donald LABORIE – né en 1963

L’ACCORDÉONISTE
Bronze à patine noir nuancé brun signé, n° 2/5.

H. : 52 cm
1 200 / 1 500 €
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275
Raymond PREAUX – 1916-1997

LE PORT DE PÊCHE
Huile sur toile signée en bas à droite.

65 x 81
400 / 600 €

277
Lionel CHEVALIER – né en 1970

LE PORT
Huile sur toile signée en bas à gauche.

65 x 81
1 000 / 1 200 €

276
Michel KING – né en 1930

EN REGARDANT LA MER
Huile sur toile signée en bas à gauche, monogrammée et titrée au dos.

50 x 73
800 / 1 000 €

278
Roland CHANCO – né en 1914

DOLLY, 1974
Huile sur toile signée en haut à gauche, contresignée,  

titrée et datée au dos.
91 x 72

1 500 / 2 000 €

Bibliographie : Catalogue raisonné Tome I n° 1210.

279
Roland CHANCO – né en 1914

CAROLINE, 1972
Huile sur toile signée en bas à gauche, contresignée,  

datée et titrée au dos.
91,5 x 73

1 500 / 2 000 €
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280
Roland CHANCO – né en 1914

FARCE MUSICALE, 2010
Huile sur toile signée en haut à gauche, contresignée,  

titrée et datée au dos.
100 x 81

2 000 / 2 500 €

Bibliographie : Catalogue raisonné, Tome V n° 11.

281
DÉESSE – née en 1954

BEACH HEART NYMPHEA
Poudre de marbre polychrome signée, n° 2/8.

H. : 32 cm
600 / 800 €

282
DÉESSE – née en 1954

SIXTIES
Poudre de marbre polychrome signée, n° 4/8.

H. : 33 cm
450 / 500 €

283
Roland CHANCO – né en 1914

LE LOGE, 2005
Huile sur toile signée en haut à gauche, contresignée,  

datée et titrée au dos.
91 x 72

1 500 / 2 000 €
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284
Laszlo TIBAY – né en 1962
LA FAMILLE ÉLÉPHANT

Encre de Chine signée en haut à droite.
24 x 48

250 / 300 €

286
Laszlo TIBAY – né en 1962

LES PETITS CHATS
Lavis d’encre de Chine signé en haut à droite.

29 x 34
180 / 200 €

285
Laszlo TIBAY – né en 1962

LA CHOUETTE
Lavis d’encre de Chine signé en bas à droite.

29 x 19
160 / 180 €

287
AUGIER

CANNES, LE CARLTON
Gouache signée et située en bas à droite.

60 x 40
400 / 500 €

288
Roland CHANCO – né en 1914

L’ANNIVERSAIRE, 2005
Huile sur toile signée en bas à droite, contresignée,  

datée et titrée au dos.
100 x 81

2 000 / 2 500 €

Bibliographie : Catalogue raisonné, Tome IV n° 475.
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291
Philippe CARA COSTEA – 1925-2006

LA COURSE HIPPIQUE
Huile sur toile signée en bas à gauche.

33 x 40,5 
1 000 / 1 500 €

293
Horacio CORDERO – 1945-2014

LA CARTE AU TRÉSOR
Technique mixte, gouache et collage signés en bas au centre.

51 x 67
1 000 / 1 500 €

292
Claude SAUZET – né en 1941

NU FLEURI
Huile sur toile signée en bas à gauche.

54 x 65
800 / 1 000 €

289
Stéphane GISCLARD – né en 1956

MÉDITATION
Pastel signé en haut à droite.

65 x 50
900 / 1 000 €

290
Louis BERTHOMME SAINT-ANDRÉ – 1905-1977

LE FUMEUR
Peinture à l’essence sur carton signée en bas à gauche.

18 x 14
500 / 700 €
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296
Raymond MORETTI – 1931-2005

COMPOSITION, 1959
Gouache et huile sur papier marou�é sur panneau signées et datées en bas à droite.

140 x 148
1 500 / 2 000 €

294
JIJI – né en 1972
HAPPY PANDA

Résine peinte signée, n° 173/500.
H. : 53 cm
800 / 1 000 €

295
Xavier ALVAREZ – né en 1949
FEMME ET ENFANT
Bronze à patine noire signée, n° 2/8.
H. : 65 cm
1 800 / 2 000 €
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297
Camille HILAIRE – 1916-2004

VERGER EN NORMANDIE
Huile sur toile signée en bas à gauche, contresignée et titrée au dos.

73 x 92
7 000 / 8 000 €

298
Camille HILAIRE – 1916-2004

BAIN DE SOLEIL
Huile sur toile signée en bas à droite, titrée et au dos.

60 x 73
6 000 / 7 000 €

Un certi�cat de l’artiste sera remis à l’acquéreur.
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301
Alain RAYA-SORKINE – né en 1936
LES TROIS RABBINS
Huile sur toile signée en bas au centre.
81 x 99
3 000 / 5 000 €

299
Bernard LORJOU – 1908-1996
LES AMOUREUX À LA ROSE
Gouache signée en bas à droite.

75 x 55
4 000 / 4 500 €

300
Claude WEISBUCH – 1827-2014

F.B. DANS L’ATELIER
Fusain et pastel signés en bas à droite, titrés en bas à gauche.

63 x 47,5
1 500 / 2 000 €
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302
Salvador DALI – 1904-1989

L’ESCARGOT ET L’ANGE, 1977-84
Signé, n° 85/350, cachets du fondeur VENTURI ART et de l’éditeur Jemelton (1984).

Dim. sans le socle : H. : 47 cm - L. : 63 cm
Socle en marbre noir de Belgique.

12 000 / 15 000 €

Bibliographie : Robert Descharnes, Dali, le dur et le mou (Eccart, 2003), n° 594 page 235.
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303
Patrick LEROY – né en 1948
COMPOSITION AU VERRE

Huile sur panneau signée en bas à droite.
61 x 50

700 / 800 €

304
Ladislas KIJNO – 1921-2012

COMPOSITION
Acrylique et aérosol sur toile signés en bas à droite, contresignés au dos.

65 x 54
1 000 / 1 200 €

305
Salvador DALI – 1904-1989

MOÏSE ET LE MONOTHÉISME, 1974
Métal argenté repoussé, signé. Couverture pour l’ouvrage de Freud 

publié par Ariane Lancell, éditeur Arts et Valeur (Paris, 1974).
70 x 55

2 000 / 3 000 €

Bibliographie : 
Robert Descharnes, Dali, le dur et le mou (Eccart) n° 562 page 219.

306
Jean-Luc DESSET – né en 1974

L’ENREGISTREMENT
Acrylique sur toile signée en bas au centre.

80 x 60
1 500 / 2 000 €
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307
Robert COMBAS – né en 1957

PORTRAIT EN NOIR
Gouache et pigments argentés et dorés sur papier marou�é sur toile signé en bas à droite.

65 x 50
14 000 / 16 000 €
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308
Georges MATHIEU – 1921-2012

COMPOSITION POUR ADÉLAÏDE, 1997
Technique mixte sur papier marou�é sur toile.

38 x 58,5
12 000 / 15 000 €
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309
ARMAN – 1928-2005
COLÈRE DE VIOLON

Tableau-relief : collage (violon et archet), et acrylique sur toile signée en haut à droite. 
Pièce unique.

81 x 60
20 000 / 30 000 €

Un certi�cat de l’artiste sera remis à l’acquéreur.
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310
André LANSKOY – 1902-1976

COMPOSITION SUR FOND NOIR
Gouache signée en bas à droite.

49 x 33
6 000 / 8 000 €

Provenance : Galerie Pierce, Paris.

L’authenticité de cette œuvre a été con�rmée par Monsieur André Schoeller.



109

312
Oscar DOMINGUEZ – 1906-1957

COMPOSITION
Huile sur toile signée en haut à gauche.

22 x 27
4 000 / 5 000 €

311
ARMAN – 1928-2005

LES CUILLERS
Accumulation tableau-relief en bronze à patine brune signée, n° 22/99.

H. : 56 cm
2 000 / 3 000 €
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313
Antonio SEGUI – né en 1934

LE LEVER DU SOLEIL SUR LA VILLE, 2013
Acrylique et encre sur toile signée, datée et titrée au dos.

38 x 46
6 000 / 8 000 €

314
Salvador DALI – 1904-1989

L’ALCHIMIE DES PHILOSOPHES, LE ROI ET LA REINE, 1976
Pointe sèche, rehauts d’or et couleur sur vélin signés en bas à droite.

74 x 55
1 800 / 2 000 €

Bibliographie : Michler-Lopsinger n° 838.

315
Philippe PASQUA – né en 1965

VANITÉ, 2010
Technique mixte, lithographie, pastel et gouache 

signés et datés en bas à droite.
37 x 27

4 000 / 6 000 €
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316
ERRO

SOMETHING WEIRD, 2008
Acrylique sur toile signée et datée au dos.

104 x 52
10 000 / 12 000 €



112112

317
Marcel GROMAIRE – 1892-1971

LES OISEAUX DE PROIE, 1941
Tapisserie d’Aubusson signée et datée en bas à droite.

176 x 288 cm
8 000 / 10 000 €



113113

318
Jean LURÇAT – 1892-1966

FEUILLES
Tapisserie d’Aubusson signée en bas à droite et monogramme des ateliers BRAQUENIÉ en bas à gauche. Bolduc au verso.

203 x 283 cm
3 500 / 4 000 €

319
Marc SAINT-SAËNS – 1903-1973

LES SOLEILS ET LA PLUIE
Tapisserie d’Aubusson signée et tissée par les ateliers TABARD frères et sœurs. Bolduc au verso.

206 x 208 cm
7 000 / 8 000 €
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320
Jean LURÇAT – 1892-1966

LE MOUSTIQUE
Tapisserie d’Aubusson signée et tissée par les ateliers CARON. Bolduc au verso.

101 x 93 cm
1 000 / 1 200 €

321
Jean PICART LE DOUX – 1902-1982

LA HARPE AUX PAPILLONS
Tapisserie d’Aubusson signée en bas à droite, et n° 5/6 au dos, monogramme de l’atelier PINTON en bas à gauche. Bolduc au verso.

155 x 127 cm
2 000 / 2 200 €
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Jean LURÇAT – 1892-1966

« SCIE-PICK »
Tapisserie d’Aubusson signée et tissée par les ateliers TABARD frères et sœurs. 

Bolduc au verso.
153 x 200 cm
6 000 / 7 000 €



* Cette liste non exhaustive laisse toute latitude à la société de vente de prendre conseils et avis auprès des 
personnes qui lui paraîtraient les plus quali�ées.
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Important
L’ensemble des lots présentés aux enchères par la SARL Éric PILLON ENCHÈRES est  
vendu sous son entière et exclusive responsabilité selon les conditions de vente mentionnées 
dans chaque catalogue.
La responsabilité des spécialistes consultants ne saurait être engagée de manière générale sauf 
dans le cas où ces derniers auraient établi un certi�cat spéci�que sur l’objet ou dans le cas où 
leurs noms et qualité d’expert de la vente seraient mentionnés en page de garde du catalogue ou 
sous la description d’un lot.

SPÉCIALISTES CONSULTANTS DE LA SOCIÉTÉ DE VENTE
ÉRIC PILLON ENCHÈRES P.V.E.*

Armes et souvenirs historiques M. Jean-Claude DEY
 8 bis, rue Schlumberger - 92430 MARNES-LA-COQUETTE

Art d’Extrême-Orient M. Thierry PORTIER
 26, boulevard Poissonnière - 75009 PARIS

Art Nouveau - Art Déco M. Félix MARCILHAC
 8, rue Bonaparte - 75006 PARIS

Autographes - Manuscrits M. Jacques BENELLI
et Livres anciens 244, rue Saint-Jacques - 75005 PARIS

Monnaies et médailles M. Thierry PARSY
 18, rue Richelieu - 75001 PARIS

Orfèvrerie - Argenterie M. Arnould de CHARETTE
 11 bis, rue des Missionnaires - 78000 VERSAILLES

Tableaux anciens Cabinet Éric TURQUIN
 69, rue Sainte Anne - 75002 PARIS

Dessins anciens Cabinet de BAYSER
 69, rue Sainte Anne - 75002 PARIS

Tableaux XIXe et XXe siècles M. Raoul LAURENT
 3, rue Torricelli - 75017 PARIS

Timbres - Marques postales M. Xavier PIGERON
Cartes postales 202, boulevard Saint-Germain - 75007 PARIS

Vins M. Didier SEGON
 1, allée Bossuet - 77910 GERMIGNY-L’ÉVÊQUE


